



**CABINET PARLAMENTAR – DEPUTAT SEBASTIAN NICOLAIE VALENTIN RADU  
CIRCUMSCRIȚIA ELECTORALĂ Nr. 10, Județul Buzău**

*Municipiul Buzău, județul Buzău.*

*Telefon : 0238.720.737*

*Email : nicolaie.radu@cdep.ro*

**ÎNTREBARE**



*Nr. 3907A/24.04.2018*

*A/PSD/1005/24.04.2018*

**Către:** Ministerul Finanțelor Publice

Domnului Eugen Orlando TEODOROVICI

**De la:** Nicolaie-Sebastian-Valentin Radu, deputat PSD, Circumscripția electorală Nr. 10,  
Buzău

**Obiectul întrebării:** Declarația 600 și formularul unic 212

Stimate domnule Ministru,

Mă adresez dumneavoastră în urma solicitărilor de informații primite de la cetățeni prin intermediul a diferite medii de comunicare.

În spațiul public se vehiculează mai multe ipoteze cu privire la declarațiile 600 și 221, motiv pentru care există în acest moment o stare de incertitudine în privința acestora. Vă pot oferi ca exemplu situația mea personală: Codul Fiscal mă obligă să declar veniturile extrasalariale. Am îndeplinit această obligație prin depunerea declarației 600 în termenul legal. ANAF avea obligația legală ca în baza declarației depuse să emită decizia de impunere. Până la această dată, decizia nu a fost emisă. În aceeași situație sunt probabil majoritatea cetățenilor care au depus această declarație, iar întârzierea emiterii deciziilor de impunere generează probleme pentru toată lumea, de la imposibilitatea estimării unor cheltuieli a contribuabililor, la venituri mai mici la bugetul de stat în lipsa încasărilor de la persoanele fizice care au venit extrasalarial.

Având în vedere cele expuse mai sus, domnule ministru, doresc să vă întreb:

- Au fost procesate Declarațiile 600 completate și depuse de cetățeni în termenul legal?
- Când estimați că se vor emite deciziile de impunere pentru aceștia?



**CABINET PARLAMENTAR – DEPUTAT SEBASTIAN NICOLAIE VALENTIN RADU**  
**CIRCUMSCRIȚIA ELECTORALĂ Nr. 10, Județul Buzău**

*Municipiul Buzău, județul Buzău.*

*Telefon : 0238.720.737*

*Email : nicolaie.radu@cdep.ro*

ROMANIA

- O persoană fizică care și-a îndeplinit obligația legală de declarare a veniturilor extrasalariale și declararea cuantumului veniturilor luate în calcul la stabilirea CAS prin completarea și depunerea Declarației 600 trebuie să completeze și să depună și formularul unic 212, având în vedere că acesta preia rubricile din Declarația 600?

Având convingerea că doriți ca toți cetățenii României să înțeleagă cât mai bine mecanismul de funcționare și completare a declarațiilor cu privire la veniturile extrasalariale și încasarea contribuțiilor aferente acestora, sunt sigur că veți acorda atenția cuvenită acestei adrese.

**Solicite răspuns în scris.**

Cu deosebită considerație,

**Nicolaie-Sebastian-Valentin Radu, Deputat**

